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Di fiore in fiore, una montagna d’amore

È fuori dai percorsi più battuti, lontano dalle zone più frequentate dal turismo di massa che si può incontrare lo spirito dei luoghi. Ed è proprio questo l’obiettivo dell’escursione che vi porterà nelle zone umide del Mont Avic per scoprire la fioritura di diverse specie di flora alpina nei pascoli che circondano una serie di piccoli laghi. In un contesto poetico e fuori dal tempo, vi capiterà di incrociare una marmotta od osservare la corsa di un camoscio, e vi stupirete quando il falco e l’aquila volteggeranno curiosi sulle vostre teste.
Dove:

Champorcher – Parco naturale Mont Avic
Durata attività e periodo consigliato:

1 giorno

Da giugno a settembre

N. di partecipanti e fascia d'età:

Min. 10 Max 20 

Dai 12 ai 70 anni

Preparazione fisica e attrezzatura:

Livello di preparazione fisica discreto, si camminerà su comodi sentieri  tra i 1.750 m ed i 2.300 m di quota. Il percorso prevede 4 ore in salita e 1 ora in discesa.

Auto propria fino a La Cort (fraz. di Champorcher). Macchine fotografiche, cineprese e binocoli propri per meglio osservare e riprendere la fauna. 

Fornitura, compresa nel prezzo, da parte dell'associazione Namastè, di documentazione cartacea sulle specie botaniche e animali visibili in zona e di cartine del luogo.

Professionalità coinvolte:

Guide escursionistiche naturalistiche
PROGRAMMA

Partenza da La Cort, fraz. di Champorcher (1.750 m).

Lungo il percorso si possono incontrare marmotte e camosci, oltre ad ammirare importanti fioriture d’alta montagna. Percorso circolare, con quota massima raggiunta di 2.300 m.

Salita fino a Dondena (2.050 m) lungo comoda strada interpoderale. Da Dondena si prosegue su sentiero poco frequentato tra colli e pascoli alpini, costeggiando i laghi Giasset, Raty, Vernoille per giungere al lago Muffé  sulle cui rive sorgono l’alpeggio e l’omonimo ristoro che fornisce prodotti tipici locali e offre la possibilità di fare merenda.

Ritorno a La Cort lungo comoda mulattiera.

Tempo di salita: 4 ore

Tempo di discesa: 1 ora 

Pranzo al sacco.

INFORMAZIONI

ASD Namasté

Guide escursionistiche naturalistiche - Aosta

+39 339 5813792

info@guidenatura.com

www.guidenatura.com
COSTI

12 euro a persona per l’accompagnamento.
Tempi e modalità di prenotazione

Minimo sette giorni prima presso l’associazione.

