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Il Re della montagna: lo Stambecco
Re Vittorio Emanuele II fece realizzare appositi sentieri e aree di appostamento per cacciarlo, ma nonostante ciò non riuscì mai a spodestare l’autentico re della montagna, lo Stambecco alpino. Osservare questo animale di 90-100 kg di peso medio muoversi agilmente su rocce scoscese e pendii impervi è uno spettacolo affascinante sia per la sua bellezza sia perchè costituisce un esempio di perfetta relazione con l’ambiente. Una lezione che sarete felici di apprendere in questa escursione di tre giorni nel Parco Naturale Mont Avic, durante la quale vivrete un’immersione nella natura, tra colonie di stambecchi e marmotte, boschi secolari e laghi alpini.
Dove:

Champorcher – Parco naturale Mont Avic
Durata attività e periodo consigliato:

3 giorni

Da giugno a settembre

N. di partecipanti e fascia d'età:

Min. 10 Max 20 

Dai 12 ai 70 anni

Preparazione fisica e attrezzatura:

Livello di preparazione fisica buono: si camminerà, su comodi sentieri alpini, tra i 2.000 m ed i 2.500 m di quota.

Auto propria fino a La Cort (fraz. di Champorcher). Macchine fotografiche, cineprese e binocoli propri per meglio osservare e riprendere la fauna.

Fornitura, compresa nel prezzo, da parte dell'associazione Namastè, di documentazione cartacea sulle specie botaniche e animali visibili in zona e  di cartine del luogo.

Professionalità coinvolte:

Guide escursionistiche naturalistiche
Programma:

GIORNO 1


•
Partenza da La Cort (1.750 m fraz. di Champorcher), arrivo al Colle Pontonet (2.990 m) Ritorno a Dondena passando dal Lago Miserin. Pernottamento al Rifugio Dondena (2.100 m) 

Durata salita: 4 ore 

Durata discesa: 3 ore


•
GIORNO 2


•
Partenza dal Rifugio Dondena e arrivo al Rifugio Barbustel (2.150 m) attraverso il Colle de la Croix (2.300 m). Pernottamento al Rifugio Barbustel (2.100 m) 

Durata salita: 4 ore 

Durata discesa: 1 ore


•
GIORNO 3


•
Partenza dal Rifugio Barbustel (2.150 m) e arrivo al Gran Lago (casotto dei Guardia Parco 2.535 m). Ritorno a La Cort attraverso il Colle del Lago Bianco 

Durata salita: 2 ore 

Durata discesa: 2,5 ore

Informazioni:

ASD Namasté 

Guide natura

339.58.13.792 - 334.81.04.003

info@guidenatura.com 

www.guidenatura.com
Costi:

60 euro a persona per l’accompagnamento.
Tempi e modalità di prenotazione:

Minimo quindici giorni prima presso l’associazione.

