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Il Regno delle Marmotte
Non crediate di averla già raggiunta, quando la sentirete fischiare, perchè la Marmotta alpina è udibile da un km di distanza. Il suo segnale è ascoltato da Camosci, Cervi e Stambecchi, caratteristica che le ha fatto meritare il soprannome di “sentinella delle Alpi”. Benchè sia attenta ai pericoli, non vi sarà difficile avvistarne qualcuna durante questa escursione, perché il Mont Avic è il regno delle Marmotte, dove vivono protette e circondate da ampie e affascinanti distese di Stelle alpine, che fioriscono in coincidenza del risveglio di questi simpatici animali. Un’esperienza “naturale” da non perdere.
Dove:

Champorcher – Parco naturale Mont Avic
Durata attività e periodo consigliato:

1 giorno

Da giugno a settembre

N. di partecipanti e fascia d'età:

Min. 10 Max 20 

Dai 12 ai 70 anni

Preparazione fisica e attrezzatura:

Livello di preparazione fisica discreto, si camminerà su sentieri  tra i 2.000 m ed i 2.500 m di quota. Il percorso prevede 2,5 ore in salita e 2 ore in discesa.

Auto propria fino a Dondena (fraz. di Champorcher). Macchine fotografiche, cineprese e binocoli propri per meglio osservare e riprendere la fauna.

Fornitura, compresa nel prezzo, da parte dell'associazione Namastè, di documentazione cartacea sulle specie botaniche e animali visibili in zona e  di cartine del luogo.

Professionalità coinvolte:

Guide escursionistiche naturalistiche
Programma:

Partenza da Dondena (2.100 m) fraz. di Champorcher, salita lungo una prateria alpina ricca di flora (stelle alpine, ranuncoli, genziane, arnica) e di marmotte.

Sul sentiero si costeggiano il lago Bianco e il lago Miserin (2.580 m) presso cui sorge l'omonimo rifugio.Possibilità di ristoro presso il rifugio. 

Visita al santuario del lago Miserin. Discesa al rifugio Dondena, dove è prevista una sosta, seguendo un percorso diverso da quello della salita.

Tempo di salita: 2,5 ore

Tempo di discesa: 2 ore

Pranzo al sacco o presso il Rifugio Miserin.

Informazioni:

ASD Namasté

Guide escursionistiche naturalistiche - Aosta

+39 339 5813792

info@guidenatura.com

www.guidenatura.com
Costi:

12 euro a persona per l’accompagnamento.
Tempi e modalità di prenotazione:

Minimo sette giorni prima presso l’associazione.

