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Le mystère de la pierre ollaire 
Une randonnée très particulière qui affronte la montagne et ses origines géologiques à travers le jeu de la découverte. L’objectif est de reconstruire, en altitude, le travail de la célèbre pierre ollaire dans la vallée d’Ayas. Les participants, répartis en groupes, devront se lancer dans la recherche des indices fondamentaux pour la reconstruction de l’histoire. Une véritable chasse à la pièce historique, avec prix final.
Lieu:

Environnements glaciaires du Mont-Rose
Durée des activités et périodes conseillées:

1 jour - De juin à septembre
Nombre de participants et tranche d’âge:

Max 15 

De 15 à 70 ans

Préparation physique et équipements:

Cette activité est dédiée à ceux qui marchent dans les montagnes régulièrement. Ne pas répondre à des sentiers forte pente, mais vous marcher toute la journée. Trekking équipements; possibilité intéressante d'utiliser le service de navette de Champoluc qui vous permet d'atteindre Saint-Jacques, où, sur le pavé de l'église, il y a le point de départ de la recherche. On fournira une carte de la région (A4) et des résumés de publications qui racontent l'histoire de la transformation de la pierre ollaire dans le Val d'Aoste. Tout est inclus dans le prix. Le déjeuner sera préparé pour chaque participant avec des produits locaux.
Professionnels impliqués:

Accompagnateur en montagne
PROGRAMME

Départ de Champoluc à 8,00

Le groupe sera divisé en équipes qui auront à faire face au cours de la journée à la découverte d'indices vitaux à la reconstruction de l'histoire ... 

Au point de trouver le premier indice qui mènera le groupe à explorer la vallée des sommets blancs (l'église de Saint-Jacques), lira un extrait d'un livre d'histoire de la vallée qui fournira des informations utiles pour le mouvement subséquent du groupe. 

l'excursion sera conduit à certaines sections et libres dans les zones où il sera de trouver un repos ou un indice utile à la cause, à reconstruire et à tâtons pour donner une réponse définitive à la transformation de la pierre ollaire à des altitudes très élevées. Retour à 18h00.
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Sac-à-dos
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FRAIS

Total 30 euros par personne, minimum 10 personnes. Frais comme suit:

• 20 euros / personne / jour: Accompagnateur en montagne

• 10 euros par personne pour le déjeuner préparé avec des produits locaux à zéro km.

Moment et conditions de réservation

7 jours avant la randonnée à la référence de l'association. 

Vous pouvez faire journées consacrées à des groupes réservant 15 jours avant la date demandée.

