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Le vallon des fleurs et la ville morte
Le vallon de l’Urtier abrite des espèces botaniques rares et la végétation alpine typique, mais ce qui rend original cette randonnée est la visite à Colonna, un village minier abandonné situé à 2 390 m et qui représente un témoignage d’archéologie industrielle d’une valeur unique. Et de Colonna vous pourrez jouir d’une vue panoramique à couper le souffle sur les groupes du Grand-Paradis et du Mont-Blanc.
Lieu:

Vallone dell’Urtier
Durée des activités et périodes conseillées:

1 jour

Juin – Septembre

Nombre de participants et tranche d’âge:

Min. 8 Max 25 

De 8 à 75 ans

Préparation physique et équipements:

Bon niveau 

Equipement pour la randonnée et pique-nique.

Professionnels impliqués:

Accompagnateurs en montagne
PROGRAMME

ROUTE 1


•
Départ : Gimillan 1.814 m (en propre voiture, ou en bus de Cogne. Voir les horaires au bureau du tourisme)

Dénivelé : 685 m – Longueur : 4,5 km au village mineurs + 600 m en champ libre. Total aller-retour: 8,8 km

Description: Départ de le village Gimillan. La route est entièrement orientée sud si ensoleillé. Le panorama s'étend du massif du Gran Paradiso au Mont-Blanc. Le chemin avec une pente moyenne plus forte d'abord à travers une forêt de pins de montagne, répond aux pâturages de "Tarabouch" et "Encieuseu" va à une épaule glaciaire et le long de la prairie alpine. Aller à "Colonne" la «ville morte» et poursuivre sur un chemin jusqu'à Liconi, 2495 m, où le domaine de la magnétite est à l'air libre.

Pour le retour vous pouvez choisir le même chemin, ou de suivre un chemin qui mène au tunnel dernière d'extraction en fonctionnement avant la fermeture de la mine. Le sentier continue vers le village de Montroz et atteint ensuite Gimillan. Le déjeuner est organisé pour chaque participant.


•
ROUTE 2


•
Pour randonneur 

Départ : Champlong (en propre voiture, ou en bus de Cogne. Voir les horaires au bureau du tourisme)

Dénivelé totale : 794 m - Longueur tot : 14 km 

Description: Départ de le petit village Champlong. Il suit la rivière Urtier et à travers le village de Lillaz pour atteindre les belles chutes d'eau du même nom. Grimpez vers les village Gollies, au-delà d'un tronçon moyenne raide, et après être passé par certains plateaux, à travers les pâturages Bouc et arrive à l'un des premiers établissements humains dans la vallée de Cogne : Crêt. Continuer jusqu'à les pâturages Gueula. Toujours dans le plan, il passe d'abord par une grande épaule glaciaire et arrive, après avoir rencontré plusieurs pâturages, à Colonna. La vue sur le massif du Grand Paradis et la vallée de Cogne est magnifique. Paniers-repas apporté par chaque participant.

INFOS

Guide della Natura di Cogne

Via Bourgeois, 33 - 11012 COGNE (AO) Valle d’Aosta - ITALIA

+39 0165 74835

info@cogneturismo.it

www.guidenaturacogne.net
FRAIS

15 euros par participant. Dîner, chambre, petit déjeuner et déjeuner ou pique-nique sur le deuxième jour, à payer au refuge.

Moment et conditions de réservation

À l'association de référence, 5 jours avant.

