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Les sentiers des rois
Dans cet espace intact, le roi Victor-Emmanuel II fit construire de nombreux sentiers pour pouvoir chasser les véritables « rois » des lieux : le chamois et le bouquetin, qui se déplacent aisément dans un paysage rocheux d’une beauté et d’une sévérité extrêmes. Pendant cinq jours, vous suivrez des parcours qui traversent l’une des zones les plus riches de lacs et de plans d’eau de la région. Par ailleurs, vous pourrez admirer, pendant la période de floraison maximale, les prés et les pâturages alpins, aux couleurs et aux parfums suggestifs. Cette excursion, entre cols et refuges, vous permettra de respirer l’air des 3 000 m, au col de l’Arietta.
Lieu:

Parc naturel du Mont-Avic et Parc National du Grand-Paradis (Vallée d’Aoste)
Durée des activités et périodes conseillées:

5 jours


•
Randonnée Haute Voie (Trekking Alta Via) :

4-8 juillet, 1er-5 août et 5-9 septembre


•
Randonnée des 10 lacs :

11-15 juillet, 22-26 août et 12-16 septembre.

Nombre de participants et tranche d’âge:

Préparation physique et équipements:

Vêtements adéquats..

L’organisation peut vous fournir une liste du matériel nécessaire.

Professionnels impliqués:

Guide naturaliste

PROGRAMME

JOUR 1


•
Rencontre avec le groupe à Aoste et transfert en bus à Champorcher. Illustration des routes et vérification matériaux. Départ à pied de Chardonney à un moment de refuge Dondena (2190 m). Différence en altitude 700 m. Temps de marche: 3,00 heures environ. Déjeuner offert par l'organisation le long de la route. Arrivée dans l'après-midi et hébergement au refuge. Dîner et nuit au refuge.


•
JOUR 2


•
Petit déjeuner au refuge. Excursion au Col Fussy (m 2910). Différence en altitude 700 m environ. Temps de marche : 2h30. Paniers repas. Arrivée dans l'après-midi au refuge. Dîner. Excursion courte nuit pour explorer les cieux. Nuit au refuge.


•
JOUR 3


•
Petit déjeuner au refuge. Transfert de refuge Dondena (2190 m) à le Refuge Sogno di Berdzé (2526 m) à travers le Col Fenêtre de Champorcher (2837 m). Différence en altitude 700 m, 300 m en descente. Temps de marche: 4.30 heures. Paniers repas. Arrivée début d'après midi à le refuge et hébergement. Dîner. Nuit au refuge.


•
JOUR 4


•
Petit déjeuner au refuge. Excursion à lacs Miserino (2672 m). Différence d'altitude de 450 m. Temps de marche: 2.00 heures. Paniers repas. Dans l'après-midi, vous pouvez monter le col dell'Arietta (2933 m). Différence d'altitude de 250 m. Temps de marche: 0,45 heures environ. Retour à le refuge en fin d'après midi. Dîner et nuit au refuge.


•
JOUR 5


•
Petit déjeuner au refuge. Refuge Sogno di Berdzè (2526 m). Lillaz / Cogne (1.540 m). Pique-nique le long de la route. Dénivelée: 20 m. Descente 1000 m. Temps de marche: 5 heures. Fin de la randonnée.


•



•
RANDONNÉE DES 10 LACS :

11-15 juillet, 22-26 août et 12-16 septembre.


•
JOUR 1


•
Rencontre avec le groupe à Aoste et transfert en bus à Covarey (Champdepraz). Illustration des routes et vérification matériaux. Visitez le Centre des visiteurs du Parc. Départ à pied de Chevrère (Veulla) à un moment de refuge Barbustel (2.200 m). Différence en altitude 900 m. Temps de marche: 3,00 heures. Déjeuner offert par l'organisation le long de la route. Arrivée dans l'après-midi et hébergement au refuge. Dîner et nuit au refuge.

INFOS

HABITAT 

Sede operativa: Via E. Aubert, 48 - 11100 Aosta Italia 

Tel. e Fax 0165/363851 

info@ambientenatura.com 

www.ambientenatura.com
FRAIS

510,00 euro

y compris pension complète dans un refuge de montagne avec pique-nique, logement en dortoirs, guide nature pour toute la durée de la randonnée, Service de transfert d'Aoste à Champdepraz / Champorcher et de Cogne à Aoste, l'assurance accident.

Vous pouvez déjeuner dans une structure VIVA

Moment et conditions de réservation

A la référence de l'association.

