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Mont-Avic

Le terme n’est peut-être pas encore entré dans le langage commun, mais quand nous parlons de parc-thérapie nous faisons référence à des sensations bien précises : sérénité, joie, harmonie avec le monde. C’est ce que vous ressentirez pendant cette randonnée de deux jours au Parc naturel du Mont-Avic, une expérience qui vous permettra d’observer des colonies de bouquetins et de chamois, la flore des zones de haute altitude (edelweiss, gentianes, renoncules, ancolies), celle des zones humides (renoncules d’eau, orchis, carex), des forêts séculaires de pins à crochets, de mélèzes et de pins cembro et une séquelle de lacs alpins. Tout ceci vous permettra d’être une seule chose avec la nature.
Lieu:

Champdepraz (Covarey) – Parc naturel du Mont-Avic
Durée des activités et périodes conseillées:

2 jours 

De Juin à Septembre

Nombre de participants et tranche d’âge:

Min. 10 Max 20 

De 12 à 70 ans

Préparation physique et équipements:

Bonne condition physique, se marcher sur les chemins entre 1.300 m et 2.600 m d'altitude. Propre voiture pour Covarey (Champdepraz) ou Trekbus Giroparchi.

Nous recommandons d'apporter, caméra, appareil photo et jumelles pour mieux observer et filmer la faune.

Equipements inclus dans le prix, par l'association Namastè, des documents sur les espèces végétales et animales visible dans la zone et des cartes de l'endroit

Professionnels impliqués:

Accompagnateur en montagne
PROGRAMME

JOUR 1


•
Visit à la Maison du Parc de Covarey. Départ de Covarey (1.300 m), arrivée au refuge Barbustel (2.150 m) au-dessus de le Lac Leser. Grimpez au Col du Lac Blanc (2.300 m) et retour, en traversant le Col de la Croix, où vous passerez la nuit à le refuge Barbustel. Le premier jour, vous pourrez déjeuner au refuge. 

Maison du Parc de Covarey: 0,5 heures  

Temps de montée: 3 heures 

Après-midi visite: 2 heures


•
JOUR 2


•
Départ du refuge Barbustel (2.150 m) et arrivée à Covarey (1.300 m) en face du Lac Grand (2.535 m) et le Lac Gelé (2.595 m). 

Temps de descente: 3 heures

INFOS

ASD Namasté

Guide escursionistiche naturalistiche - Aosta

+39 339 5813792

info@guidenatura.com

www.guidenatura.com
FRAIS

40 euros par personne pour l’ accompagnateur en montagne
Moment et conditions de réservation

Jusqu'à quinze jours avant l'association

