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Rivivi l’era glaciale
I valloni si sono formati durante l’era glaciale, quando il movimento continuo dei ghiacciai diede luogo anche ad un grande numero di laghi alpini. Partendo dai 1.750 metri di Champorcher, vi porteremo fino ai 2.200 metri del rifugio Barbustel e successivamente al Lago Cornuto, costeggiando il Lago Bianco e il Lago Nero. Una giornata in cui conoscerete l’affascinante evoluzione di questo ambiente, che vivrete insieme a un compagno di viaggio d’eccezione: il Camoscio alpino, allegra presenza in un percorso che vi porterà a osservare le specie più rare di flora alpina (tra le altre la Genziana maggiore, la Genziana di Koch, la Nigritella, l’Orchidea macchiata e l'Aquilegia alpina) sotto lo sguardo attento
Dove:

Champorcher – Parco naturale Mont Avic
Durata attività e periodo consigliato:

1 giorno

Da giugno a settembre

N. di partecipanti e fascia d'età:

Min. 10 Max 20 

Dai 12 ai 70 anni

Preparazione fisica e attrezzatura:

Livello di preparazione fisica discreto, si camminerà su comodi sentieri tra i 1.750 m ed i 2.300 m di quota.

Auto propria fino a La Cort (fraz. di Champorcher). Macchine fotografiche, cineprese e binocoli propri per meglio osservare e riprendere la fauna.

Fornitura, compresa nel prezzo, da parte dell'associazione Namastè, di documentazione cartacea sulle specie botaniche e animali visibili in zona e  di cartine del luogo.

Professionalità coinvolte:

Guide escursionistiche naturalistiche
Programma:

Partenza da La Cort (1.750 m. fraz. di Champorcher), salita con osservazione delle torbiere fino al Colle della Croix (2.300 m. quota massima del percorso) lungo comodo sentiero che costeggia il lago Muffe. 

Dal Colle spettacolare panorama su Cervino, Breithorn e Monte Rosa. Discesa verso il Lago Vallet ed il Rifugio Barbustel (2.150 m.) con sosta pranzo. 

Pranzo al sacco o per chi volesse presso il Rifugio Barbustel. Arrivo al Rifugio Barbustel (2.200 m). e al Lago Cornuto (2.100 m.) Si prosegue fino al lago Cornuto (2.170 m.), costeggiando il Lago Bianco ed il Lago Nero. 

Ritorno attraverso il Colle del Lago Bianco. 

Tempo di salita: 3 ore 

Tempo di discesa: 2 ore

Informazioni:

ASD Namasté

Guide escursionistiche naturalistiche - Aosta

+39 339 5813792

info@guidenatura.com

www.guidenatura.com
Costi:

12 euro a persona per l’accompagnamento.
Tempi e modalità di prenotazione:

Minimo sette giorni prima presso l’associazione.

