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Vallée de Cogne : le coffre aux trésors
Six jours dans la vallée de Cogne pour vivre la culture valdotaine à 360 degrés, du patrimoine naturel à la tradition locale, de la culture à la gastronomie. Un itinéraire en six étapes qui se déroule sur 90 km sans jamais utiliser l’automobile, le long duquel vous aurez l’opportunité d’apercevoir la faune et de connaître la flore typique du Parc national du Grand-Paradis et de ses alentours, de voir de très anciens glaciers et sites géologiques et d’admirer des espèces botaniques rares dans le jardin alpin Paradisia. Vous rencontrerez des gardes du parc, des bergers et des artistes, gardiens des légendes et des traditions de la vallée et, chaque soir, vous vous reposerez dans un refuge différent. Une expérience inoubliable qui vous permettra de vivre véritablement la Vallée d’Aoste.

Lieu:

vallée de Cogne, Charvensod
Durée des activités et périodes conseillées:

6 jours

Juin to Septembre

Nombre de participants et tranche d’âge:

Min. 5 Max 12 

10 à 65 ans

Préparation physique et équipements:

Bon niveau (vous marcherez pendant 6 jours et les distances sont considérables)

Equipement pour la randonnée et pique-nique.

Professionnels impliqués:

Guide de la nature
PROGRAMME

JOUR 1


•
Epinel, Col du Drinc, Colle Chamolé refuge Arbolle. Durée : 6.40h - Longueur : 14,32 km - Dénivelé : 1574 m – Descente : 539 m. Hébergement : refuge Arbolle.


•
JOUR 2


•
Refuge Arbolle, Colle Garin, Gimillan. Durée : 3.45 h - Longueur : 8.59 Km – Dénivelé : 314 m – Descente : 1027 m. Hébergement : Gimillan.


•
JOUR 3


•
Gimillan, refuge Sogno de Berzè Hut. Durée : 7.00 h - Longueur : 17.58 Km - Dénivelé : 1321 m – Descente : 599 m. Hébergement : refuge Sogno de Berzè Hut.


•
JOUR 4


•
Refuge Sogno de Berzè Hut, Valnontey. Durée : 5.30 h - Longueur : 19.92 Km - Dénivelé : 497 m - Descente : 1349 m. Hébergement : Lillaz, Cogne, Valnontey.


•
JOUR 5


•
Valnontey, Herbetet, refuge Sella. Durée : 7.30 h - Longueur : 17,64 Km - Dénivelé : 497 1298 m - Descente : 386 m. Hébergement : refuge Sella


•
JOUR 6


•
Refuge Sella (Crètaz), Epinel. Durée : 6.00 h - Longueur : 12.39 Km - Dénivelé : 733 m - Descente : 1862 m. Hébergement : Epinel.

INFOS

Guide della Natura di Cogne

Via Bourgeois, 33 - 11012 COGNE (AO) Valle d’Aosta - ITALIA

+39 0165 74835

info@cogneturismo.it

www.guidenaturacogne.net
FRAIS

200 euros par participant - Hors alimentation et hébergement.
Moment et conditions de réservation

Certaines nuits, vous ne serez pas le reguge, mais à l'hôtel. Pour plus d'informations, contactez l'office de tourisme de Cogne.

