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Deux jours en chercheur… à la découverte de la biodiversité
Le Grand-Paradis comme vous ne l’avez jamais vu. Avec l’aide des chercheurs, vous pourrez effectuer un échantillonnage faunistique pour étudier la biodiversité, apprendre à construire des pièges, observer les mammifères et reconnaître les oiseaux à leur chant, repérer les papillons, les sauterelles et autres invertébrés.
Lieu:

Cogne - Parc National du Grand-Paradis (Vallée d’Aoste)
Durée des activités et périodes conseillées:

2 jours 

Pour 2012: 13 et 14 Juillet

Nombre de participants et tranche d’âge:

Min. 12 Max 15

A partir de 18 ans. Si un mineur, accompagné seulement par ses parents et de l'expérience de randonnée

Préparation physique et équipements:

Nécessite une base de remise en forme pour la randonnée dans les montagnes, la randonnée et l'expérience un bon entraînement. Vêtements de sport pour la randonnée dans les montagnes, coupe-vent, bottes de randonnée ou des chaussures, un appareil photo, objets personnels, tout ce qu'il faut pour un trekking. Participants payés du déjeuner du premier jour. Les transports en commun (bus), d'Aoste à Cogne.

Sont mis à la disposition de l'instrumentation scientifique (télescopes, cartes ...).

Professionnels impliqués:

Le personnel des Services scientifiques et de surveillance de Parc National du Grand-Paradis. Les opérateurs de l'organisation, le leadership du Parc.
PROGRAMME

Les activités sont extrêmement engageant, et offrent aux participants la possibilité, unique en son genre, de découvrir le travail des chercheurs et des rangers du Parc National du Gran Paradiso liées à la surveillance et la protection de la biodiversité de la zone protégée. En particulier, les participants seront échantillonnés faune le long d'un transect, c'est à dire un voyage de découverte retenus pour l'étude de la biodiversité.Avec l'aide de chercheurs seront en mesure de faire des captures, le piégeage, les déterminations de sauterelles, papillons et autres invertébrés, les observations de mammifères et d'oiseaux (par la reconnaissance de la chanson): les activités de quelqu'un qui a étudié pendant des années la biodiversité du Parc.
INFOS

Fondation Grand Paradis

info@grand-paradis.it

tel. +39 0165 749264

www.grand-paradis.it


•
Parco nazionale Gran Paradiso

tel. +39 011 8606233

info@pngp.it

www.pngp.it
FRAIS

Euro 160 par personne.

Le voyage à Cogne et le déjeuner du premier jour, doit être pris en charge par les participants. 

Le premier jour du dîner, petit déjeuner et le déjeuner du deuxième jour et la nuit du 13 Juillet sont inclus dans les frais d'inscription.

Moment et conditions de réservation

Dans la semaine précédant l'événement à l'entité de référence.

